
r7AFT7ETÉSI ÁRAK: Egy hénapra 40 ko E /nedved évre 120 korona, félévre 240 
fon ’ %és7 évre 480 korona. — Egyes 
ÍZáramindenütt (pályaudvaron is) 3 K

POLITIKAI NAPILAP
Lapvezér: nagyatádi Szabó István v. földm. miniszter 
Főmunkatárs: Tankovits János v. nemzetgy. képviselő

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Kaposvár, Korona-utca 10. sz. Telefonok: 
Szerkesztőség, kiadóhivatal 114. Nyomda 
110. Hirdetések milliméter árszámítással

Kaposvár, 1922. II. évfolyam, 99. (349.) szám Szerda, május 3.

Szállítási igazolvány
Szállítási igazolvány szükséges a ^ búza, j 

rozs, kétszeres, árpa, köles, tatárka és ten- 
eri’ valamint ezek őrleményei, továbbá 

burgonya és tojás, úgyszintén a leolt ser­
tés és leölt szarvasmarha (hús, szalonna, 
zsir, háj, húskészítmények) termékeknek vas­
úton, hajón vagy közforgalmú gépkocsin 
történő szállításához, még pedig úgy az or­
szág belterületéről a határsávban fekvő ál­
lomásokra, mint a határsávban fekvő állo­
mások egymásközti forgalmában. A ^ határ­
sávban fekvő állomásokról az ország bel­
területére vasúton, hajón vagy közforgalmú 
gépkocsin történő szállításhoz szállítási iga­
zolvány nem kell. Somogyvármegyében a 
határsávhoz tartozik a csurgói, barcsi, nagy­
atádi és a szigetvári járás. Zalamegyében a 
novai, alsólendvai, letenyei, nagykanizsai já­
rás és Nagykanizsa város, Bárány amegy é- 
ben pedig a megszállás alól felszabadult te­
rületek, Pécs sz. kir. város kivételével. A 
határsáv egyéb, itt nem közvetlenül érde­
kelt részeit a rendelet részletesen tartal­
mazza.

A szállítási igazolványokat a felsorolt 
élelmicikkekre tiz métermázsa súlyig, tojás­
ból egy ládáig (1440 drb) bezáróan a köz- 
élelmeiésügyi minisztériumnak a feladási hely 
szerint illetékes kirendeltségétől, ennél na­
gyobb szállítmányra nézve a közelelmezesi 
minisztérium szállítási osztályától kell — 
utóbbi esetben a kirendeltség utján — kérni. 
Ez nem vonatkozik a közellátás céljaira, 
továbbá a katonai élelmező raktárak és 
egyéb katonai alakulatok részére szolgáló 
szállítmányokra, amelyekre nézve, súlyra 
való tekintet nélkül ezentúl is a kirendelt­
ség állítja ki a szállítási igazolványt. A szál­
lítási igazolvány kiállítása iránti akár Írás­
beli, akár szóbeli kérelem után, igazolvá­
nyonként 40 korona okmánybélyeg és ezen­
kívül ugyancsak igazolványonként tiz ko­
rona készpénz rovandó le a kiállító ható­
ságnál.

Szállítási engedély szükséges a felsorolt 
élelmicikkeknek tengelyen, talyigán, vasúti 
vagy hajópodgyászban, batyuban, hátizsák 
ban és más ehez hasonló módon való szál 
litásához, még pedig az ország belterületé­
ről a határsávba irányuló szállításoknál és a 
határsáv területén levő helyek egymásközti 
forgalmában. Szállítási engedély nélkül szál­
lítható azonban a határsávban fekvő váro­
sokba : tojás egy ládáig ("1440 drb) és a 
felsorolt élelmicikkekből öt métermázsáig 
terjedő mennyiség. Az ezen városokból való 
kiszállítás azonban minden mennyiségre 
szállítási engedély köteles. A szállítási en­
gedélyeket tojásra nézve fél ládáig, a többi 
élelmicikkekre nézve öt métermázsáig bezá­
róan a feladási hely szerinti községi előljá- 
róság, mig tojásból egy ládáig (1400 drb) 
és az egyébb élelmicikkekből tizenkét mé­
termázsáig bezáróan az illetékes járás fő- 
szolgabirája, illetően a város polgármestere 
állítja ki.

A szállítási engedélyekhez kötött szállí­
tásokat a csendőrség, rendőrség, pénzügy- 
°rság, vámőrség, mezőőr, valamint a rendé­
szeti szolgálatot végző katonai közeg ellen- 
°rz*- A kiadott szállítási engedélyeket a fél, 
s szállítás megtörténte után a rendeltetési 
he.y elöljáróságánál (polgármesternél^) hu­
szonnégy órán belül beszolgáltatni köteles.

Kaposvár többsége Hoyos Miksa mellett
Hoyos Miksa teljes erejével támogatja a földreformot - Mindenütt lelkesen fo­

gadták és ünnepelték Hoyos Miksát

(Saját tudósítónktól.) Teljes egészében 
bontakozik ki és áll előttünk Hoyos Miksa 
gróf programmja az itt-ott szükebbkörü 
hallgatóság előtt tartott apró beszédeinek 
mezaikszerü összerakásából. A nemesszivü 
gróf arisztokrata mivoltát meghazudtoló 
szociális érzékéről tesznek tanúságot azok 
a kisebb szabású programmbeszédek, ame­
lyeket szombaton este a donnervárosiaknak 
tartott, vasárnap délelőtt a Koronában az 
iparosoknak, délután a cukorgyárban a 
munkásoknak és a cseri városrésznek az 
Ujj-vendéglőben.

Beszédei során főbb vonásokban a követ­
kezőket mondotta:

— Politikai múltam nincs, de itt látom 
idejét annak, hogy a haza újjáépítésében 
mindenkinek ki kell venni részét, ezért lép­
tem én is porondra.
_ Nem ígérek semmit, de amire vállal­

kozom minden erőmmel azon leszek, hogy 
azt keresztül is vigyem.

— Bár nem osztom mindenben az egy­
séges párt programmját, mégis ezt tartom 
egyedül célravezetőnek Magyarország újjá­
építéséhez.

— Legelsősorban helyre kell állítani leg­
teljesebb mértékben a jogrendet s azután 
kezdődhetik a gazdasági konszolidáció, 
amelynek első feltétele: visszatérni az 
aranyparitásra.

 A földreformot teljes erejével támo-

gatom. Azonban azt nem lehet máról hol­
napra gyors ütemben keresztülvinni. Olyan 
kisgazdáknak, akiknek nincs pénzük vásá­
rolni, lehetővé kell tenni a gazdálkodást az­
által, hogy kisbérietekhez könnyebben hoz­
zájussanak.

Beszédei további során rámutatott arra, 
hogy ő nem csak beszél, hanem cselekszik 
is.1 A földreformot saját birtokain már végre 
is hajtotta, amely körülmény is csak arra 
mutat, hogy nem a beszéd, hanem a tett 
embere.
_ Adót fizetni Leli és pediglen sokat, de

legyen azoknak elosztása méltányos és igaz­
ságos.

— A munkásnép helyzetén könnyíteni 
kell; vagy adjanak nekik annyi pénzt, hogy 
abból tisztességesen megélhessenek, vagy 
szüntessék meg a drágaságot.

— A kisiparosok válságos viszonyait meg 
kell változtatni azáltal, hogy munkaalka­
lom megteremtéséről kell elsősorban gon­
doskodni.

— A tisztviselőkérdés megoldása is első 
kötelesség, hogy szűnjön meg már végre a 
rettentő nyomor.

Leendő (képviselőnket mindenütt lelkesen 
fogadták és ünnepelték, mert benne a vá­
ros közönsége tényleg azt a férfit látja, aki 
nem csak beszél, nem ígér fíit-fát, hanem 
inkább cselekszik.

Politikai helyzetkép május elsején
Havas Miksa abszolút győzelme várható — A mérői kerület egyetlen 

komoly Jelöltje Tankovits János — Újabb felöltek az Igall kerületben

(Saját tudósítónktól.) E cikken kívül más 
cikkeink is az elmúlt napdk politikai ese­
ményeiről számolnak be. Különösen Ka­
posváron volt nagy7 élénkség az elmúlt na­
pokon, mert mind a három jelölt gyűlést 
tar toll. E cikkeken kívül a politika esemé­
nyeiről a következőkben számolunk be:

Kaposváron
teljes erővel folyik a küzdelem a három je­
lölt közölt, akik közül gróf Hoyos Miksa 
vezet olyannyira, hogy még más partiak 
által remélt pót választásra sincs kilátás 
Hoyos Miksa minden valószínűség szerint 
már az első választáson abszolút többségét 
szerez A kaposmérői kerületben

Nagyatádi Szabó István szombaton dél­
után beszédet mondott Hedrahelyen is. 
templom előtti téren nagy számban össze­
gyűlt választók előtt Vincze János bíró nyi­
totta meg a gyűlést, majd nagyatádi Szabó 
István tájékoztatta híveit. Fesztelen formá­
ban folyt a gyűlés, a hallgatóság kérdése­
ket tett föl, amelyekre a pártvezér felvilá­
gosításokat adott. A közönség a gyűlés ve­
gén eguhangttan állást foglalt Tankovits 
János, a kerület hivatalos kisgazdapárti je­
löltje mellett.

Késő este Hevese község választói gyűl­
tök össze teljes számban s hallgatták meg

a falu vezérét Saáry József ref. lelkész üd­
vözlő szavai után. Tankovits János sza\ ai 
után a választók kijelentették, hogy kivétel 
nélkül Tankovitsra adják szavazatukat.

Tankovits János vasárnap reggel hét óra­
kor Simonfán, kilenc órakor Bőszénfán, 
tizenegy órakor Gálosfán, délután egy óra­
kor Hajmáson, három óraikor Kaposgyar- 
mat-cii és öt órakor Gserénfán tartotta meg 
programmbeszédét. Valamennyi községben 
egyhangúan támogatásukról biztosították a 
választók Tankovits Jánost. Sok helyen 
panaszok hangzottak el saátrdi Somssich 
Miklós korteseinek félrevezető eljárása el­
len. amelyek ellen orvoslatot kértek.

A nagybajomi kerületben
dr. Neubauer Ferenc, hivatalos kisgazda- 
párti jelölt pénteken délelőtt kilenc órakor 
Libickozmán, tizenegy órakor Soniogy- 
fajszon, délután hárem órakor Ujvái falván 
és öt órakor Mezőcsokonyán tartotta meg 
beszámolóját. A választók mindenütt Neu­
bauer mellett vannak. Dr. Hegyi Árpád is 
megkezdte a próbálkozást a kerületben, 
eredmény azonban nincs.

Az igali kerületben
Javós Antal, a kisgazdapárt hivatalos je­
löltje az utolsó napokon Gadács, Döröcske, 
Szorosad, Törökkoppány, Kára, Miklósi,
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And öcs, Fiad, Kisbárapáti, Bonnya és So- 
mogyacsa községeket látogatta meg. A vá­
lasztók mindenütt lelkesen fogadták s így 
Javas megválasztása biztosra vehető.

Az igali kerületnek van a legtöbb kép- 
viselőjeíölte. Ezek száma most kevesebb 
lett, mert Már ez Konrád bonny ai kisgazda 
visszalépett.

Azonban akadt újabb jelölt is. Az elége­
detlenkedők vasárnap Igáiban jelölő érte­
kezletet tartottak. Az az értekezlet uj jelöl­
tet szült: Eöry Szabó Dezső kazsoki ref. lel­
kész személyében. Meg is alakították köz­
ponti pártjukat. Szekeres János kisbár- 
apátii kisgazda e gyűlés után lemondott a 
jelöltség vállalásáról E. Szabó Dezső javára. 
Érdekes, hogy Javós Antal hivatalos jelölt 
még az elégedetlenkedők értekezletén is ka­
pott szavazatot. A leadott 35 szavazatból 
ugyanis Hencz Ferencre 6, Javós Antalra 
4, Szekeres Jánosra 5 és E. Szabó Dezsőre 
20 szavazat esett. Ez mutatja Javós Antal 
nagy népszerűségét. Az értekezleten külön­
ben a kerület 35 községéből csak 13 köz­
ségből gyűltek össze összesen 35-en, ami 
maga is mutatja a mozgalom jelentéktelen­
ségét.

Református lelkészgyülés
A Kaposvár*vidéki lelkészkör elnökévé 
Kovács József kaposszentbenedeki lel­

készt választották meg
(Saját tudósitónktól.) A kaposvárvidéki 

lelkészkor ma délelőtt 11 órakor a refor­
mátus templom tanácstermében értekezle­
tet tartott.

Az értekezletet Cserfán Márton kaposvári 
lelkész, elnök nyitotta meg rövid fohásszal, 
majd bevezető szavaiban kérte az értekez­
letet, fogadja el az elnökségről való lemon­
dását, tekintettel egyéb hivatalos elfoglalt­
ságára, ami akadályozza teendője elvégzé­
sében. — Az értekezlet a lemondást elfo­
gadta és elnökül Kovács József kaposszent­
benedeki ref. lelkészt választotta meg.

Réthy László tartott felolvasást a vallá­
sos nevelésről, B. Major János a belmisszió 
gyülekezeti életről, majd megbeszélés tár­
gyát képezte a Belsősomogyi Református 
Egyesület megalakulása, a dijlevélügyek, az 
egyházi fegyelem és a lelkészek társaságá­
nak megalakítása.

Kovács József elnök a tárgyakhoz való 
hozzászólásai közben felhívta a lelkészség 
figyelmét a „Délmagyar or szóig“-ra és annak 
legszélesebb körben való bevezetését java­
solta. Javaslatát egyhangúan elfogadta az 
értekezlet, amely fél egy óra tájban ért 
véget.

Tőzsde
Budapesti értékpapír zárlat: Kereskedelmi 

Bank 6775, Magyar Hitel 1930, Osztrák 
Hitel 760, Salgó 8325, Rimamurányi 4040, 
Alt. Kőszén 13475, Urikányi 7500, Adria 
10900, Ganz 46000, Lipták 500, Délivasut 
3070, Allamvasut 10550.

Valutazárlat: Napoleon 3055, dollár 773, 
francia frank 7100, márka 273*5, lira 4100, 
rubel 48, lei 543, szokol 1505, svájci frank 
148, dinár 10*65, lengyel márka 18, osztrák 
korona 9*—

Terménytőzsde zárlat: Búza 3200, rozs 
2650, takarmányárpa 2350, sörárpa 2500, 
köles 2600, zab 2430, tengeri 2985, korpa 
1725. (Hív. árak ab Budapest.)

Zürichben zárlatkor: Budapest —*68, 
Bécs —*06*5 háromnegyed, osztrák bélyeg­
zett —*06.

9 főispán elismerése a yármegye tisztviselőinél!
Csendes évnegyedes megyegyölés — Nádassy Elek a közigazgatási bizottság uj 

tagja - Kovács Pált választották meg vármegyei aljegyzőnek

(Saját tudósítónktól.) Ma délelőtt tiz órai 
kezdettel tartotta Somogyyármegye tör­
vényhatósági bizottsága a vármegye szék­
házának gyüléstermében évnegyedes köz­
gyűlését. A 322 pontból álló tárgysorozat 
folyamán alig egy pár okozta vita tárgyát.

Az első pontként szereplő évnegyedes 
alispáni jelentést kisebb felszólamlások 
után, amelyekben az ellátatlanok listájának 
revízióját, a közutak javítását és gondozá­
sát, valamint a cigánykérdés megoldását 
sürgették — tudomásul vették. A számon- 
kérőszék ülésén felvett jegyzőkönyv sze­
rint a vármegye főispánja a tisztikar tény­
kedése felett teljes megelégedését fejezte ki.

Dr. Tevely Béla elhalálozása folytán a 
vármegyei közigazgatási bizottságban meg­
üresedett helyre folyó év végéig szóló meg­
bízatással titkos szavazás utján 88 szó kö­

zül 44 szavazattal dr. Nádassy Elek mű­
szaki tanácsost választották.

Dr. Gelencsér Ödön vármegyei aljegyző 
megüresedett helyére egy pályázat érkezett 
be Kovács Pál szigetvári közigazgatási gya­
kornoktól, akit egyhangúan meg is válasz­
tottak.

Fehér vármegye átiratát a törvényhatóság 
magáévá tette a vasárnapi munkaszünetnek 
a mezőgazdasági munkásokra való kiter­
jesztése és az országos vásárok határidejé­
nek ünnepnapokról leendő kizárása tár­
gyában, csupán a korcsmáknak ünnepna­
pokon való zárvatai fásának kérdését vetet­
ték el.

A közgyűlés továbbiakban teljesen sima 
lefolyású volt és a hátralévő pontokon vita 
nélkül zavartalanul átsiklottak.

A szociáldemokraták választási küzdelme
Sávolt János betegsége miatt nem vett részt a gyűlésen — A múlt története és a

jövő feladata szoclálista szempontból

(Saját tudósítónktól.) Vasárnap délelőtt 
•11 óraikor a Széchenyi-téren tartotta a hely­
beli szociáldemokrata párt választási nép- 
gyűlését. A népgyülésre Sóvolt János fa­
munkást, a párt kaposvári hivatalos jelölt­
jét várták, akit azonban súlyos betegsége 
gátolt a leutazásban és igy helyette Saly 
Endre, a szombathelyi második kerület szo­
ciáldemokrata hivatalos jelöltje jött le és 
tartotta meg a népgyülést.

Saly szociáldemokrata szemszögletből 
végig bírálta a nemzetgyűlés munkateljesít­
ményét, támadta a két nagy vezető pártot, 
a keresztény nemzeti egyesülés és a kis­

zeli. Működéséből bizonyítékokkal támo­
gatta kijelentését. A kisgazdapártot döntöt­
ték a mágnások és lejáratták.

A párt most teljes erejével felveszi a vá­
lasztási harcot, nem igéinek, azonban a párt 
több évtizedes munkásságának iránya a 
garancia arra, hogy ez a párt a munkásság 
érdekében dolgozott és dolgozik, még ak­
kor is, ha semmit nem ígér.

Felhívta a népgyülést, hogy minden ön­
tudatos dolgozó, munkásember a szociál­
demokrata párt hivatalos jelöltjére, Sóivolt 
Jánosra (nagy éljenzés) adja szavazatát, aki 
is rövidesen hosszabb tartózkodásra Kapos-

gazda-pártokat. Szerinte a kresztény nem- * várra érkezik.
zeti párt nem volt sem keresztény, sem nem- I A népgyülés fél egy órakor ért véget.

Kapós lett a kereskedelmi és ipari pálya
Kevesen tanulnak tovább érettségi után — Nagy gondot okoz az elhelyezkedés

(Saját tudósítónktól.) Május elsején va­
gyunk. Egy pár hét választ el csak benőn­
ket attól, hogy bezáruljanak az iskolák 
kapui. A középiskolák alsóbb osztályainak 
növendékei két havi vakációra mennek, 
hogy még a tanulás gondjától is mentesen 
éljenek két szép hónapot keresztül bohó 
ifjúságukból. A legfelsőbb osztályok azon­
ban már most nagy gondban vannak, orcá­
juk nem vár két hónapi csendes pihenés, az 
édes szülői otthonban más' vár reájuk: az 
élet. Küzdelem, tülekedés, körömszakadtáig 
menő harc a létért, a mindennapi kenyérért. 
Már most kerülgetik azt a zugó, tomboló 
örvényt, már most súlyos gondot okoz ne­
kik, hogy hol, melyik ponton vessék bele 
magukat annak sebes, sodró forgatagába, 
önerejükre és a vak sorsra bízva magukat.

Lássuk, mire készül az ifjúság most, az 
életének egyik határkövénél állva, az érett­
ségi vizsgálatok előtt. Az összbenyomásokat 
a hallottakból alább közölhetjük:

— Az érettségire készülő diákok teljesen 
tájékozatlanok abban a tekintetben, hogy 
miképen gondolják el az életet. Ez a tájé­
kozatlanság okozza azt a nagy határozat­
lanságot, hogy nem tudják milyen pályára

lépjenek, teljesen tanácstalanul állanak a jö­
vőt illetően.

— Egészen máskép volt ez valamikor, 
amikor könnyű volt a lehetősége annak, 
hogy előre megfontolt terv szerint tovább 
tanulhassanak a főiskolák különböző fakul­
tásain. Akkor rózsás reményekkel indult az 
ifjúság a jövendőbe. De ma vége az álma- 
dozásnak, vége az ifjúság délibábképeinek. 
A szülők legnagyobb része tovább nem 
bírja a tanítást, tehát a legnagyobb tömeg­
nek önmagáról kell gondoskodnia.

— Épen ezért a legtöbben csak az érett­
ségire várnak, ezzel mennek ki az életbe, 
hogy megkezdjék a kérlelhetetlen küzdelmet.

— Az állami pályák iránt nagy az ide­
genkedés. A kereskedelmi és ipari pályákra 
készülnek legtöbben. Az ipariak közül is az 
elektrotechnikai, vas-, fém-, és faiparra.

— Akiknek módjuban áll főiskolákra 
menni, leginkább a jogi, ügyvédi és orvosi 
szakokra, kevesebben a különböző mérnöki 
fakultásokra készülnek.

Megállapíthattuk azt, hogy bizony manap­
ság az érettségi is csak olyan öröm, amelybe 
az élet keserű ürömé vegyül.

I Csajagliy Mai órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszerjavitó műhely. Javítások jótállással készülnek.

Tört aranyat és ezüstöt itóttil masai «1 íjí re.
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napi hírek
__ x Hoyos-párt értekezlete. A Hoyos-
'j./ ]U(l kedden délután 6 órakor a Turul- 

's-ídló kistermében értekezletet tart, amely- 
' ~ (i: elnöki tanácsot, az intézőbizottságot, 
u nagy bízott ságot, a körzetek vezetőit, vala­
mint azokat az urakat, akik aláírásokat 
auiijtenek, tisztelettel meghívják. Felkérik 
e<mben a megjelenőket, hogy a kintiévá 
ajánlóivet hozzák magukkal, hogy azokat 
„jakkal felcserélhessék.

__ x közigazgatási bizottság ülése. A
vármegyei közigazgatási bizottság 1922 má­
jus hó 10-én, szerdán délelőtt kilenc óra­
kor a vármegyei székház kistermében ülést
tart.

— Megérkezett Dohnanyi. Dohnányi 
Ernő, a világhírű magyar zongoraművész, 
aki ma este Kaposvárott a Városi Színház­
ban hangversenyt ad, megérkezett hétfőn 
délután. Az állomáson a polgármester, a 
polgármesterhelyettes, a zeneegyesület ve­
zetősége, iskolaigazgatók és számos közéleti 
kitűnőségeink fogadták és üdvözölték a mű­
vészt, aki a vonattal tovább is utazott 
Bárdibükkbe, ahol is Gosztonyiék vendége. 
A rendezőség felkéri a közönséget, hogy a 
hangversenyen pontosan jelenjék meg, mert 
az ajtók az egyes számok alatt zárva ma­
radnak.

- A tanitónap határideje. Mindazon
iskolák, melyek az Eötvös-alapra való 
gyűjtés csekklapját és gyűjtőivé! a kitűzött 
gyűjtési napra, május 6-ára idejében kézhez 
nem vették, a tani tónapot május hó 13-án 
tartsák meg. Gönczi s. k. kir. tanfelügyelő.

— Felvétel a siketnéma intézetbe. A 
siketnémák kaposvári intézete első osztá­
lyába az 1922—23. tanévben több siket- 
néma növendék Vétetik fel. Pályázhatnak 
Somogy-, Zala-, Baranya- és Tolna vár­
megyékben tartózkodó 7—12 éves siket­
néma vagy később megsiketülf gyermekeik. 
A kérvények a kaposvári siketnéina-intézet 
igazgatóságához küldendők be. A szegény- 
sorsunk ingyenesen vétetnek fel. Egyéb fel­
világosítással úgy a községi és körjegyző­
ségek, mint az intézet igazgatósága szolgál.

— Be kell fizetni a hátralékos adót.
Kaposvár rt. város adóhivatalának vezetője 
felhívja mindazokat az adózókat, kik ter­
hére 1917—1919. évekre jövedelem-, va­
gyon- és hadinyereségadó Íratott elő és az­
zal még hátralékban vannak, hogy azt mi­
nél előbb fizessék be, mert a m. kir. pénz­
ügyigazgatóság rendelete alapján a legszi­
gorúbb végrehajtási eljárást meg kell indí­
tania. Azért is ajánlatos a hátralék befize­
tése a végrehajtás lezárása előtt, mert igy 
a tőke után járó 6%-os, illetve 16%-os 
végrehajtási költség fizetésétől megszaba­
dulnak.

— Érdekli a boxolás? Nézze meg 8., 9., 
10-én az Apollóban.

— A marhakereskedőket felmentették 
az általános forgalmi adó fizetése alól.
Beavatott közlések szerint a pénzügyminisz­
ter felmentette a marhakereskedőiket az ál­
talános forgalmi adó fizetése alól. Eszerint 
a jövőben csupán csak a három százalékos 
állatforgalmi adót tartoznának az érdekel­
tek fizetni. Az erről szóló rendelet valószí­
nűen a közeljövőben már megjelenik. A ki­
adandó rendelet kizáróan az élőállatforga­
lomra vonatkozik. Ennélfogva nem érinti 
a kapott felvilágosítás szerint — a marha- 
kereskedők leölt állatforgalmát.

— Műkedvelő-előadás Somogyvison- 
tán. Vasárnap, április 30-án, a Handik-féle 
vendéglőben a somogy visontai fiatalság jó­
tékonycélra, tánccal egybekötött műked­
velő-előadást tartottak. Szinrehozták Kaza- 
liczky örökszép magyar drámáját, a „Ha­
rangból. Az előadás igen szépen sikerült és 
ennek a sikernek főosztályosai Nagy Lajos- 
né (egyebekben a szépségverseny győztese 
is), Nagy Jenő és Makkos Imre, akik szép 
és jó játékukkal gördülékennyé és élveze­
tessé tették az előadást. A tiszta jövedelmet, 
ami meghaladja a három és fél ezer koro­
nát, felerészben a helybeli hadiözvegyek és 
árvák, felerészben pedig a hősök emlékosz­
lopának alapjára fordítják. A kedvezőtlen 
idő dacára is igen sok vidéki vendég is vé­
gignézte az előadást.

— Látta a svéd-magyar meccset? Men- 
I jen 8., 9., 10-én az Apollóba.

A KUTYABŐR
- ELBESZÉLÉS -
Irta: BONCZ JÓZSEF

(8)

Sokszor fájdalmasabb az álomélet össze­
roppanása, mint a való életé. Bíbor János 
mereven maga elé meredt, nem jött egy 
hang a szájára. Bíbor Adám vigasztalta tőle 
telhetőén, de kevés eredménnyel.

— Elmegyek — mondta azután.
Felállt. Bíbor Adám megfogta és úgy 

akarta visszatartani. Hiába. Még a bucsu- 
zása is öntudatlan, dermedt, nem is búcsú* 
zás volt; inkább csak szánalmasan kibukott 
a tavaszi éjszakába. Azt se tudta, merre 
megy. Ment. Kábult fejjel, csapzottan, össze­
történ. Valahol valaki megállította.

— Hova megy?
— Az állomásra. Haza, — felelte Bíbor 

János. — Várnak a gyermekeim. Meg a 
feleségem.
S&— Az állomásra? Nem erre van az, 
atyafi. Maga ugylátszik nem errül a vidék­
ről való. Nem is megy most vonat, csak 
holnap délelőtt.

Szerette volna Bíbor János látni azt a 
férfit, aki beletolakodott az életébe, de ko­
romsötét éjszaka volt.

Én a bakter vagyok, másként éjjeli őr 
errefelé. Ne menjen tovább, eltéved, hiszen 
na8ry és sűrű a sötétség. Jöjjön hozzám, 
aludjék nálam.

Bíbor János utánna indult.
Szegényes kis parasztszobába mentek, 

olyan volt ez a kis szoba, akárcsak Bíbor 
Jánosé odahaza. Kenyér is került az asztalra, 
fekete és kemény es senki se nyúlt hozzá.

Kis olajmécses világánál összetalálkozott két 
kopott szegény ember, robotosai a muszáj- 
életnek. Először látták egymást az életben, 
először beszélgettek, egymás nevét sem 
tudták és mégis úgy érezték, mintha testvé­
rek lennének.

Az éjjeli őr szinte megijedt, amikor Bíbor 
János sápadt, összetört arcát meglátta.

— Maga beteg, áldja meg az Ég, mi 
baja ? Feküdjék le hamar.

És megbontotta a szalmaágyat. Bíbor 
János nem kérette magát, lefeküdt; a má­
sik odaült eléje és féltő aggodalommal fi­
gyelte éjjeli vendégét. Nem tudja mi bántja, 
mi baja, csak látta, hogy szenved és ez 
elég volt ahoz, hogy megsajnálja. Nem kér­
dezett semmit, nem érdeklődött, tudta, hogy 
úgyis elmondja a másik a baját, ha szük­
ségét érzi. Ha nem, hát nem.

Bíbor János szemére nem jött álom, nem 
tudott aludni. A gondolatai se voltak tisz­
ták és öntudatosak.

De lassan beszélni kezdett.
Nem is annyira a másiknak, mint inkább 

önmagának. Hogy rendbe szedje a gondo­
latait. Akadozottan, töredezetten elmondott 
mindent. Nehéz volt megérteni az éyeli őr­
nek az összefüggéstelen, összekuszált tör­
ténést, amely olyan volt, mint most szegény 
Bíbor János élete. De megértette. Szinte 
ugróit őrömében:

— Ne búsuljon jó ember! Ne búsuljon, 
ha csak ez a baj. Hazudott az öreg róka 1 
Becsapta magát. A parasztnábob birtoka, 
a Bíborok birtoka. Hallottunk mi róla, tu­
dunk mi errefelé róla, csak nem szabad 
beszélni felőle, itt valamennyien hozzáva­
gyunk kötve.

(Folyt, kőv.)

— Magántisztviselők! Értesítem kar­
társainkat, hogy hivatalos óráinkat ezután 
a Korona-szálló I. emeletén, a volt 
Demokrata-kör helyiségében tartjuk, ahol 
minden szerdán este 6—8-ig és vasárnap 
délelőtt 10—12-ig, hivatalos ügyeink elinté­
zése, tagdíjbefizetés, állásközvetítés és szük­
ségszerű eszmecserék céljából összejövünk. 
Kérem a kartársak minél gyakoribb érdek­
lődését. Titkár.

— A hadirokkantak kishaszonbérlete.
Hadirokkantak, hadiözvegyék, kik a szét­
osztó bizottság által az Akasztó-dombon 
részeltettek kishaszonbérletben és a szom­
baton megtartott elosztásnál jelen nem vol­
tak, felhivatnak, hogy földjük átvétele vé­
gett e hó 3-án, szerdán délután fél 4 órakor 
a helyszínén megjelenjenek, mert elleneset­
ben földjüket más kapja meg. — Mindazon 
hadirokkantak, hadiözvegyek pedig, kik 
Kaposfőn kaptáik kishaszonbérleti földet, 
felhivatnak, hogy a szántási dijat, 330 ko­
ronát legkésőbb csütörtök, azaz május hó 
4. déli 12 óráig szövetségünk pénztárába 
okvetlen befizessék. Egyben felhivatnak, 
hogy kivétel nélkül (azok is, akik már el is 
vetették) mindenki pénteken, azaz 5-én 
reggel 8 órakor Kaposfőn megjelenjenek, 
mert különben igényükről lemondottaknak 
tekintetnek. Hadröá szövetség.

— Vasárnapi footballeredmények. Ma­
gyarország—Ausztria 1:1 (0:1). — Kapos­
vári Máv. TE—Nagykanizsai TE 1:1 (1:1).
— KMáv. II—Kaposvári keresk. isk. vál. 
6:2 (5:1). — Turul ifj.—MTE ifj. 1:0 (1:0).
— Szombathelyi AK—MTK 2:1 (0:0). Ma­
gyar kupamérkőzés.

— Kérelem a munkaadókhoz. Felkér­
jük a kaposvári munkaadókat, hogy eset­
leges megüresedő állásaik betöltése iránt 
megkereséssel forduljanak a magántisztvi­
selők egyesületéhez (Korona-szálló I. em), 
aki is állandóan nyilvántartja az állásnél­
küli magántisztviselőiket és bármikor mód­
jában van megfelelő munkaerőt a munka­
adó rendelkezésére bocsájtani.

— Itt van a Valutakirály. Majdnem 
Dchnányival együtt érkezett. De — nem­
csak ennyi a különbség a kettő között. Az 
Urániában zsúfolt ház előtt tegnap, hétfőn 
este mutatták be ezt a nagyszerű mozi- 
szkeccset. A tartalma, úgy színpadi, mint 
filmrésze egyaránt tartalmas, ötletes, for­
dulatos. A szereplők, Sárossy Bandival és 
Hegyi Annával az élén, tökéletesen jóvá és 
élvezetessé tették az estét. A közönség igen 
jól mulatott, megvolt tehát az erkölcsi si­
ker is, meg az anyagi is. Az előadást ma 
megismétlik. Jegyeket talán még lehet is 
kapni.

— Elfogott tolvaj. Jó fogást csinált va­
sárnap az államrendőrség. Keleti Gyula 
próbaidős rendőr a Buza-téren a mutatvá­
nyos bódék között elfogott egy fiatalkorú 
földmunkást, aki Henk Lipót szentlászói la- 
kóstól 25.000 koronát ellopott. A lopott 
pénzből még 19.085 koronát meg is talál­
tak nála. Letartóztatták és átadják az 
ügyészségnek.

— Budapesti marha- és_ sertéspiac.
Marhapiac: felhajtás: nagy marha 314, el­
adva 286, növendékmarha 24, eladva 20, 
bivaly 2, eladva 2, borjú 224, eladva 144. 
Árak: mrahahus elsőrendű egész 114—64, 
hátulja 130—80, eleje 104—54, másodrendű 
egész 80—90, hátulja 90—110, eleje 75— 
80; növendékmarha elsőrendű egész 82— 
94, borjú ölött bőrben 128—36, marhabőr 
108—18, borjubőr 200—210. Vásár lanyha. 
Sertéspiac: felhajtás 2100. Árak: könnyű 
125—30, közepes 130—35, jobb minőségű 
138—40—43, zsir 185, szalonna 176, sza- 
lonnás félsertés 140—50. Vásár lanyha.

i Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban. Erzsébet-ut 8. Telefon 120 043

— Mindenki olvassa apróhirdetésein­
ket, mert mindenki megtalálja közöttük 
azt, amit keres. Egyszeri próba biztos siker.
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_ Valódi „Kakas” mhafestéket legol­
csóbb napi árban kaphat a Korona illat­
szertárban, a Korona épületében.

X Mosható divat nyakkendők darabja 55 ko­
ronától 70 koronáig, úri divat öitöny, békebeli minő­
ség, reklám ára 3900 korona, férfi kalap, kitűnő 
minőség, reklám ára 600 korona Hajós Béla üzletében, 
Kaposvár, Fő-utca 8.

x Szollőbirtokosoknak Floristella kénvirág 
1 kilogram 48 korona. Iparosok és kereskedőknek 
ajánlok szép száraz budai földet 100 kilogramonkéot 
300 koronáért. Valódi Ottoman cigaretta papír rak­
táron. Jeruzsálemi vöröshagyma kilogramonkint 100 K. 
Jelűnek Miksa, Kaposvár, Sétatér-utca.

x Kitűnő gramofonok, legújabb hanglemezek es 
egyéb alkatrészek nagy választékban kaphatók //ar- 
moniánály Fő-utca 4. Ugyanott gramofonokat javítunk 
régi vagy törött hanglemezeket veszünk.

x Ruhafestéshez csak „Farbolina a legjobb.
x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 

nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak» 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-laboratórium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon 318. 1032

Főszerkesztő s Br. Neubauer Ferenc.
Felelős szerkesztő < Szőllősy Ferenc,

Kiadó : Délmagyarország Lapkiadó R.~ i 
igazgató j Soőffi János.

110 cm, széles cérna grenadin
minden színben............................k°r* 440

110 cm. széles svájci opál • - 460‘ —
Divat voál..................................... » 200
Zephir.......................................... „ 190-től
Paplan lepedő vászon, vászon, köpper, batiszt 
siffon, siffon, kanavász, karton, festő, ruha- 
vászon, férfi és női szövetekben állandóan 

nagy raktár

senpn Jenő
r ő f ö s ár uházában

Kaposvár, Sxéchenyidér 10.
I (Vidor-palota,) Telefon; 430.

A legjobb arcszép itő szer

és SZAPPAN.
Széptől, májfoltot, pattanást (vimmar­
iit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az ardot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bokor Ferenc Jigp“-pgprtára
Kaposvár-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere- és gyógyszappanok, haj­
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopcipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
HOHOHO ILLITSZElIllOlli

Kaposvár, a Korona-szálloda épületében.

Kaposvári Palagyár R.T
Ajánl békeminőségü, „TURUL' 

elnevezésű Asöest

p & 1 á 19
továbbá :

[óment Hátinkat, cement jászlakat,
istálló berendezéseket,

cement lapokat temeti ziiaietil

infikő sírköveket.

la viztiszta lekér petróleumot, 
la motorhajtó gázolajat, 
la gép- és hengeiolajat, - 
la nehezítetten gépzsirt, 
la gépszijat
legolcsóbb napi árban
azonnal szállít és előjegyzéseket a csep- 

lési idényre elfogad a
smoiiíKMEüti gazdasági egvesület
VÉDIiÖKSÉGE ALIIT ÁLLÓ fiBHFOQYASZTÁSl TER- 

1É1IÉIIÍKESITÍ SZÖVETKEZEI KSP0S1Í1,
a vasút állomással szemben. Int. tel. 184.

Hajoliko tűzhelyek
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.
Vízvezeték és villany

javítások pontosan eszközöltetnek.
Kerékpár alkatrészek, 

gummiáruk
legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-n. 1. Telefon 343» ...-

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

r s I Árra
bor- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz. 
T e 1 e f o n szám : 425,

I n

Széchenyi-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.

Rendkívül olcsó árak!
Női vékony harisnya barna fekete K 70 
Fegyházban kötött férfi zokni — — K 45
Musslin női harisnya minden színben K 150 
Férfi divat zoknik mintákkal K 100
Női egészfinom divat harisnyák min­

den színben — — — ■ K 100
Férfi sport ingek kék, lila, zöld

színekben — — — T* — ^ 400
Munkás ingek festő es zephir K 350 450 
Rövid alsó nadrág legfinomabb — K 285 
Férfi vászon alsónadrág francia fa(JonK 500 
Női vállas kötény festő- és színes

karton - - .-------- K 250-300
Lányka ruhák fehér, hímzett es

színes mosóból 1 — 8 évig K 350-tol
Női sifon ingek hímzett es díszes K 300 
Fehér női és leány kantáros és fél 
kötények dús választékban 
Női füzővédő (Leibchen) — — K 150 
Divatos batiszt gallérok — K 40 60
Selyem kötött nyakkendők 100—150—200 
Gyermek kitűnő patent strapa ^ 

harisnyák la minőség lj50. paron- 
kint 7 K emelkedés

D. M. C. hímző pamut minden szám K 30
Továbbá nagy raktár : szallagok, csipkék, 
hímzések, babakehsngyék, keztyük, 
zsinór vásznak, sifonok, zefirek, és 
kanavásznak, festők, pongyolakelmék és 

más fel nem sorolt áruk a legolcsóbb áron.

Ifi. SCHON EDE
tető bádogos munkák javítása

ff 15 ft ii liptóié!
RÉGI

permetezőjét javitassa ki szakszerűen, 
ugyanott saját készitményü vörösréz 

gépet kaphat a legolcsóbban.

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél
Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

y Honfit IMIDÉ EEIEKIlKIGIÍH ÁHilUU J inni Kaposvár,Ä“*
Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű cementárat, agyraint: 
elsőrendű cementzsindely, 
cementlapot, minden méretű cement- 
csövet, hidakat, kutgyürüket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
válynkat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan kapható. 5oo

Permetező alkatrészek kaphatók

pskamüns, legyűr- és löszeikereskeéö
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek Javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás!

SZO
LLŐ PER

M
ETEZŐ

K JA
V

ÍTÁ
SA
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Kepéhpárosoh!
Nem kell Postyén

annak, aki

rheuma és csyz
ellen a legkiválóbb orvostudorok 
által is elismert gyógyhatású

Gyenes-féle szabadalmazott

ágygőzfürdőt
mm

Hlm

U23Q

használja. Kölcsön is kapható. 
Kölcsöndij 5 napra 200 korona.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál:

ipo Kölcsönzi
KAPOSVÁR, FŐ-UTCA 4. (Harmonia) 
TELEFON SZÁM: 411.

1 MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műiakatos mintaraktárat, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü falba építhető tűzhelyek 

és lábon álló zománcozott tűz­
helyek, kész utcai vaskeríté­

sek, vaskapuk és istálló 
vasablakok vannak 

raktáron.
Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Ißizsinyi-itci ll Mn-utta t.

(Hz üzletben). Telefon: 262.

16 darab

el adó.
Cím a kiadóhivatalban.

Gummik.
Használt gépek vétele és eladása. 
Legjobban felszerelt műhely.
Alkatrészeit minta szerint készülnek.

Alkatrészek. Javítások.
MÜLLER SÁNDOR

mechanikus
Kaposvár, Kontrássy-utca 5.

Favilla, kocsikerék
mindéi mennyiségben raktárról kapható

lEISEBLOSMItRIIü HEPÜIÖüMH ÉS FAIPAR BT.
Somogy-, Tolna-, Baranya-megyei vezér­
képviseletnél Kaposvár, Erzsébet-ut 12.

Hegesztek
Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra es a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá Ü&J6& 6$

hengereket, *5ti tenge-iyeket és kopásokat, lyukas nyersolaj-
motor gyujtógolyókat» min-
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (fii udvarban.)

Egy ügyes fis tarnak Melik I

Boros horéök
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

Dongakitermelést erdőn is elvállal.

Másolat elvállal!
$

üiisiiitfc

I• t • m*r •!* . *

Szabadalmazott
> • • .»■ <c

„Hungária“ fonatoh
főraktára Somogymegye részére

Geiszler János és Fia
vaskereskedésében 

KAPOSVÁR, FÖ-UTCA 15.

KOVÁCS MIKSA

Földbirtokosok é$ 
gazdálkodók

részére ajánlok munkásaik élelmezésére 
fehér babot, lencsét, köleskását, rizs­
kását, árpagyöngyöt, búzadarát és ke­

nyérliszteket, úgyszintén

munbáspálinliát
a legolcsóbb napi árakon, nagyobb 

tételekben

Lorschy Mór
Kaposvár, 

Korona-utca 15. sz.
A Magjai Hit. »Hamas- « Inäitill Iáit 
utak Gépgyára Vizái- ásTakitákpeiztai
Mkságánek kerületi Részvénytársaság
képviselete Géposztálya
SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁM.
Gépraktár: TELEKY-U. 4.Telet.: 120.

Nagy raktár lángélü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyü ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vásár u k b a n.

FŐ-Ut<a 13. TELEFON; 421. FŐ-UtCA 13.
Elvállal: írógépek, varrógépek, gramofonok, kerékpárak és min­

dennemű mechanikai munkák szakszerű es pontos javitasat. 
Magánházak, községek, malmok villamos berendezeset.

Ili írógépek raktáron!
Használtak vétele és eladása. Az összes szerelési anya­
gok erős és gyengeáramra. Szereiknek 10/o árenged­
mény! Raktáron tartok: csillárokat, asztali lampakat, 
villamos vasalókat és főzőedényeket, valamint az ősz- 

szes kerékpár alkatrészeket és gummikat.

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ íllatnyirő és hajvágo gépek szakszerű köszörülése. ♦
Komoly fiuk fanoncul felvétetnek.
Egy 5 HP benzines és egy HP gőz-
cséplőgarnitura eladó.

KAPOSVÁR,

í\

KÉSZÍTEK: selvemern^SfLtve is), háló és ebéd.ő garnitúrákat. Keresek megvételre benzines cséológarniturákat!
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APRÓ HIRDETÉSEK.
■iádén szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állast keresok- 
*ia nek 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
keres k c d o ä d h r k u
Oszeszly M. Viktor keres- 
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT^ a
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
h áznál.

Részeséplést vállal­
nék teljesen uj, 6 lóerős, 
elevátoros gőzcséplő-garni- 
turámmal. Ajánlatokat a 
kiadóhivatalba kérek.
Egy bútorozott, szoba
két urnák kiadó. Özv Bo- 
sendorné, Berzsenyi-utca 40.
Intelligens, fiatal, jobb 
iparos vagyok. Házasság 
céljából megismerkednék 
vidéki urleánnyal, vagy fi­
atal özveggyel. Esesleg 
benősülne. Levelet „Iparos 
jeligére a kiadóba kerek.

Menekült, jobb megjele­
nésű fiatal ember vagyok. 
Ismeretségét keresem hely­
beli intelligens hölgynek, 
akivel a számkivetés keserű 
óráit kellemessé tehetném. 
Választ „Bujdosó“ jeligére 
a kiadóba kérek.

Egy igen szép, bőrboritós
fekete hintó eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

Csinosnak mondott
barna leány vagyok némi 
hozománnyal. Férjhez men­
nék intelligens iparoshoz 
vagy kereskedőhöz, kinél 
jó bánásmódra és szeretetre 
találnék. Választ „Szerető 
feleség“ jeligére a kiadó- 
hivatalba kérek.

Bethlen-tér 4. számú 
ház eladó, melyben 2 utcai, 
1 udvari szoba, előszoba, 
konyha, kamara azonnal 
elfoglalható. Az épületben 
vízvezeték, angol klozett 
és egy disznóól van. Bő­
vebbet ugyanott, a ház- 
tulajdonosnál._______

Egy hold lucernás ka­
száló kiadó. Cim a kiadó- 
hivatalban.
Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Qm a kiadóban.

Briand, volt francia mi­
niszterelnök megjelent egy 
képkiállitáson, ahol bemu­
tattak neki egy allegorikus 
képet, amelyen az igazság 
és a jog átölelve tartják 
egymást. A fiatal festő 
úszott a boldogságban, 
hogy művét személyesen 
mutathatja be a minisz­
ternek és behatóan kezdte 
magyarázni: — Érti a cél­
zást, ugyebár, miniszter 
ur ? Ez az igazság, amely 
a jogot átöleli ... — Ér­
tem, értem — szólt a mi­
niszter — megölelik egy­
mást, mert el kell válniok 
és talán sohasem látják 
többé egymást.

Száraz, felvágott tű­
zifa állandóan kapható 
50 - 100 kg.-os tételekben 
Szigetvári-utca 32. 
alatt.

szám

Egy darab 3l/t lóerős 
„Uhmráth“-féle (247. $z.) 
kazán és „Kühne“-féle 
cséplő teljes felszereléssel, 
Isürgősen eladó. Értekezni 
lehet Szabó György gé­
pésznél, Kadarkút._______
Eladó tégla, épületfa 
és ablakrámák Csima An­
talnál, Kaposszent Jakab.

Eladó 10.000 darab finom 
boróka-fenyő szőllőkaró. 
Bővebbet Virág Sándor 
gőzmolnár, Szentbalázs.
Szőllősgazdák I 50 da­
rab 2 éves vágású, 2 méter 
hosszúságú akác-cölöpfa 
eladó; Kistanya, Honvéd­
tér, Kaposvár.
Két Intelligens hölgy,
20 és 28 éves, megismer' 
kedne vidéki, jó megjele­
nésű, jó modorú urakkal. 
Leveleket pontos címmel 
és fényképpel „Elkeseredés“ 
jeligére a kiadóba kéretnek
Jobb megjelenésű,
28 éves fiatal ember va­
gyok. Ki volna hajlandó 
némi hozománnyal hozzám 
jönni. Választ „Biztos exisz- 
iencia“ jeligére a kiadóba.

•s «t tf* EflEllflA érkezett minden mé- 
nanyinennjiiségfi elsőrendű V Alti EKEM UMretből telepünkre,
melyből igyekezzék minden építkező megszerezni szükségletét még az áremelé. előtt es m,g eme 
melyből így k előny5s szállítmányból a készlet kiterjed. - T.sztelettel

Kaposvár, Korona-utca 5. — Telefonsáéin; 126.

Vetőmag és étkezési

mim
minden mennyiségben kapható

Csíz! és Looser
gabona, burgonya és erőtakar­

mány kereskedőknél

Kaposvár, lános-utca 13.
Telefon 4—45.

AAAAAAAAAAAAAAAA

Állást keres volt majo­
ros gazda. Elvállal raktár- 
noki, kertgazdasági, felr 
ügyelő, pénzbeszedő, vagy 
hasonló állást Kaposvárra. 
Biztosítékkal rendelkezik. 
Szives ajánlatokat „Föltét- 
len megbízható“ jelige alatt 
kér a kiadóhivatalba.

Székely Ármin fiai
uriszabáh

KAPOSVÁR, FŐ-UTCA 3. SZÁM.
Gyapjúszövetek:

Legnagyobb raktára, 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

Kitűnő

borokat,
kisüstön főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,
Irányi Dániel-utca 17. szám.

ffmrnfWfWW1

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petroleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a

iparom® igaziak tettó is
Ételi SíiitóBtlhii

Hír i. az

Rokkant benősülne ven­
déglő, vagy szatócs-üzlet­
hez. Hajadon, vagy egy 
gyermekes hadiözvegy 30 
éves korig lehet vallás­
különbözet nélkül. Fény­
képpel ellátott levelekre 
válaszolok. „Rokkant“ jel­
igére cim a kiadóhivatalban.
Ingyen apróhirdetés jár a

mmmm
minden előfizetőjének !

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

falburkolások

m

Irakakkor valódi ha minden lapon

mW/M

r,
Előnyös fizetési feltételek,

Hagy raktár minden,- 
féle épületit, desz­
ka-, lét-, Portland te­

ns-, szil- és tölgy-

Kapható legolcsóbb napi árért

kizár ól a g

igáéig Lilét és Fia
fakereskedő cégnél, Kaposvár.

BODO
puskamüves
fegyver- és lőszerkereskedése

LAJOS
miiím-im

Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 1 —
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyver be vásárlási forrás.

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


